MHCTPYKLUMA NO YCTAHOBKE

a%-w
‘BRPOHH -

SALLUTA ABUTATENA U KINN 111.05781.1

WWW.ABTOBPOHA.PO

i i i i i i i i i i

1 1 roa 1 OBbEM 1 1 Tdn 1 1 rea 1 OBbEM 1 1 Tdn

MAPKA | MOJENE ! BbiNyCKka | ABMFATEAS | TWUNKAN ! (PMBOAA MaPKA | MOAE b | BLIMYCKA | JIBUFATERS | TUDKNN | NPUBOAA

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Toyota | Camry |EMER% B4 | 2.0;2.5;3.5 | BCE | TEPEAHMA Lexus i RX 350 | 20082015, 2015- | 35 | BCE | MNOJHBIA
Toyora | Highlander b a7, 7 | 3.5 I BCE | NOJHbIWA Lexus : RX 200t boo2015 2.0 I BCE ! MEPEAHWA
Toyotn venza | 2013-2016 | 2.7 i BCE 1 TEPEHAY O Lexus i RX 450h 2015 3.5 i BCE 1 [OJHBIA
lexus | ES250;350  lmiaisMsl 2535 ) BCE | MEPEAHMA Lifan : Murman 1oz217 | 18 I MKNN | MEPEAHMA

lows 1 RX 270 I 2008-2015 1 2.7 I BCE 1 MEPE/HWIA ! ! ! ! !
@ larka 3aknagHaa M10x60

Brynka
&— {Tonbko gnA LEXUS RX ¢ 2015-)

Bont M10x90

LaiBa 10

Bont M10x90

LWaiba 10

WUHeTpyKuma no yeTaHOBKe:

CocTae nagenvs:

1. YeTaHoBuTh raikn saknaaHsie M10x60 Haa oTBepcTUAMUI (A}

2. YeTaHoBWTb raiku 3aknagHsle M10x50 Hag oteepcTuaMU (B} 1 BKpYTUTE BonTbl
M10x90 Ha 2-3 obopoTa.

3. YeTaHoBUTL 3aLKTY: 380HIOK YacTk 3aBECTM Ha YCTaHOBMNeHH:Ie 6onTel M10x90,
nepegHo YacTe 3akpeniTs Sormamia M10x90 k railkam saknagHsim M10x50.

4. 3aTAHYTb Bee pesbboBbie CO8AMHEHWA ¢ HEOBX0AMMbIM Yeunem.
McnonbaosaHue NHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpe LLEHo.

HaumeHoeaHne |
Borm M10x90 |

WaiBa 10|

Faika 3aknagHas M10x50 |
Matika aainagHas M10x60!
Bawural

Hemndep |

Brynka|

1

Kon-eo

4 Wr.
4 WT.
2 WT.
2 WrT.
1wt
2 WT.
2T

MomMeHT 3aTsKKiM
47.0 Hm

MNponssoauTens Brnpase BHOCHTE U3MEHEHUA B KOHCTPYKUMIO 3alUMUTbI.

TexHudeckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com



